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EXTRATO DA ATA DA 125a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, 

REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2024 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, realizou-se, 
remotamente, via Microsoft Teams, a 125ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da 
Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A 
reunião foi conduzida pelo Presidente, ARTHUR CERQUEIRA VALERIO, e dela participaram os 
Conselheiros ANA PAULA DE MAGALHÃES ALBUQUERQUE LIMA, ROBERTO SEARA MACHADO POJO 
REGO, VALDER RIBEIRO DE MOURA, GUILHERME SANTOS MELLO, e MICHELINE XAVIER FAUSTINO. 
Participou também da reunião, a Diretora-Presidente Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, o 
Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a Gerente de Controle e 
Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO, a Assessora Especial de Planejamento Estratégico, 
LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, a Assessora Especial de Comunicação e Ouvidoria, ANDRÉA 
DUNNINGHAM BAPTISTA, e o Consultor Jurídico, ARTUR WATT NETO, para assessoramento ao 
colegiado. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. 
O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser 
tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.  

(1) Aprovação da minuta da ata da 124ª Reunião, de 24/05/2024 – A ata foi lida, aprovada e assinada 
pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram o seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da 
empresa. (2) Análise das atas do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES 
– A ata da 42ª Reunião foi analisada e não houve comentários para registro. (3) Aprovação da revisão 
do Regimento Interno do Comitê de Elegibilidade, Sucessão e Remuneração - CPES – O Conselho 
decidiu aprovar a revisão do Regimento Interno do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 
Remuneração – CPES. (4) Recondução de membro do CPES - O Conselho decidiu eleger GIORDANO 
DA SILVA ROSSETTO como membro do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – 
CPES, em segundo mandato, pelo prazo de três anos, a contar a partir de 24/06/2024 até 23/06/2027. 
(5) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD – O Conselho analisou as atas da 129ª e 130ª 
Reuniões do COAUD e não houve comentários. (6) Aprovação do Programa de Dispêndios Globais – 
PDG e Orçamento de Investimento – OI 2025 – Os Conselheiros decidiram aprovar o PDG/OI 2025. (7) 
Aprovação das Demonstrações Financeiras Intermediárias Auditadas do 1º trimestre de 2024 – O 
Conselho de Administração aprovou as demonstrações financeiras intermediárias auditadas do 1º 
trimestre de 2024. (8) Aprovação do Procedimento de Gestão de Ouvidoria (PG.PRE.001.2024) – O 
Conselho decidiu aprovar o Procedimento de Ouvidoria da PPSA (PG.PRE.001.2024). (9) Manifestação 
sobre indicação de membro do Conselho de Administração – O Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração – CPES recebeu do Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos, 
a indicação, em segundo mandato, de ROBERTO SEARA MACHADO POJO REGO, ao cargo de 
Conselheiro de Administração. O Conselho manifestou-se favoravelmente acerca do enquadramento 
do indicado aos requisitos e vedações legais, regulamentares e estatutários, à luz da autodeclaração e 
documentos apresentados e da manifestação do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 
Remuneração - CPES, registrada na ata da 44ª Reunião, de 26/06/2024, conforme corrobora a 
Manifestação nº 07/2024 – CONAD, lida, aprovada e assinada na presente data. (10) 
Acompanhamento Mensal do Planejamento Estratégico – O Conselho tomou ciência do reporte 
mensal do Planejamento Estratégico 24-28 referente a maio de 2024. (11) Previsão de Receitas da 
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União – O Conselho foi atualizado sobre as receitas realizadas e previstas de comercialização de óleo 
e gás natural para a União em 2024. (12) Assuntos gerais –  (a) Apresentação do Resumo Executivo 
da PPSA de junho de 2024 - O Conselho demonstrou contentamento em receber as informações 
inseridas no novo relatório e agradeceu a iniciativa; (b) Renovação do Contrato de Remuneração da 
PPSA com o Ministério de Minas e Energia - MME - O Conselho tomou ciência da renovação do 
Contrato de Remuneração com o MME; (c) Revisão do Edital do 4º Leilão de Petróleo da União – O 
Diretor Samir Awad informou ao Conselho que houve revisão do Edital do Leilão, para aprimoramento, 
sem causar maiores consequências; (d) Aprovação e homologação da contratação da empresa BIP 
(Prestação de Serviços Técnicos especializados – A Diretora Tabita deu ciência ao Conselho sobre a 
conclusão do processo de contratação da empresa BIP; (e) Cursos para Conselheiros – O Conselho 
decidiu continuar desenvolvendo os assuntos nas próximas reuniões; (f) Mudança de data da próxima 
reunião – A maioria dos Conselheiros decidiu participar presencialmente do 4º Leilão de Petróleo da 
União, na Bolsa de Valores B3, dia 31/07/2024 às 12h, e transferir a 126ª Reunião Ordinária para o 
mesmo dia, às 9h.      

 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de 
Reuniões do Conselho de Administração da empresa.  

 
 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares   
Governança Corporativa 

 
 
 
 
 


